



В Мурманской области возбуждено уголовное дело по факту смерти малолетнего ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, 24 апреля 2017 года, в квартире одного из домов в городе Кандалакше обнаружено тело ребенка 2012 года рождения, смерть которого наступила от асфиксии.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза, проводятся следственные действия, направленные на установление причин возникновения асфиксии, приведшей к смерти ребенка. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Мурманской области

27 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://murmansk.sledcom.ru/news/item/1119965>